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Nagypéntek
3071, 11
Értünk vállalt néma szenvedés
Bevezetés: Gyermekkoromban sokszor gondolkodtam azon, miért maradt Jézus néma, amikor faggatták kihallgatása során. Gyávának semmiképpen sem gondoltam. Leginkább szelídségének és békességre való törekvésének tudtam be ez a csöndes megadást. Talán értelmetlennek és hiábavalónak vélte Jézus – gondoltam –, hogy vitába szálljon azokkal, akik már régen döntöttek fölötte ebben a műfajának korát jóval megelőző koncepciós perben. S el-eljátszogattam a gondolttal, milyen megszégyenítő lehetett volna, ha Jézus újra előveszi az írásokat, mint ahogy azt egyszer Názáretben tette, és rámutat Ézsaiás próféciájára: „íme, ma teljesedett be ez – fületek hallatára”. 
De nem tette, és hallgatását kihasználták vádlói, hogy ítéletet mondhassanak felette. Így vált valóra be Isten akarata. Így teljesedett be az emberiség számára – és számunkra is – a megváltás.

1. A hallgatás fél beleegyezés – tartja a mondás. Aki nem tiltakozik, aki nem védi magát, az a bűnösségét igazolja. De hát Jézus jól tudja hogy ártatlan (s jegyezzük meg zárójelben: az Őt vádoló főpapok, s a nép nagy része is tudja ezt!).
Miért hallgat mégis Jézus? Ha nem gyávaságból, ha nem szelídségből, ha nem lemondásból, akkor miért? Azért, hogy beteljesedjenek az írások, és kimondják felette az ítéletet, mert az az Ő útja!
Tegnap az igehirdetési alapige az úrvacsora szerzését írta le. Akkor nem akartam beszélni róla, viszont most nagyon ideillik: az eredeti szövegben egy tökéletes szójáték szerepel ennél a mondatnál: „Vágyva vágytam arra, hogy szenvedésem előtt megegyem veletek ezt a húsvéti vacsorát.” Említettem, hogy itt nem húsvétról, hanem a zsidók páska ünnepéről van szó! Szenvedni (πασχω) || húsvét (πασχα).

Mit hangsúlyoz e két szó egymás mellé állítása? Azt, hogy Jézus életében a szabadítás szorosan összefügg a szenvedés vállalásával. Ez az a keserű pohár, amit Jézusnak ki kell innia. Tiltakozhatna, méltán érvelhetne ártatlansága mellett, mégsem teszi, mert csak így teljesedhet be rajta a mennyei Atya akarata. 

Jézus tehát hallgatott, s hallgattak vele a megrettent tanítványok is: Júdás, aki elárulta; Péter, aki annyira fogadkozott; János, a szeretett tanítvány; a Zebedeus-fiak, akik már helyüket akarták Jézus mellett biztosítani a mennyben; sőt még Simon, a zélóta is. Hallgattak a meggyógyított betegek, a feltámasztott halottak, hallgattak, aki Őt hallgatták, akik reménységet, vigasztalást, új életcélt kaptak tőle. Isten így bocsátotta Egyszülöttjét a szenvedések útjára, a némán ácsorgók groteszk sorfala között.
2. Mi is hallgassunk? – tehetjük fel most a kérdést. Hadd idézzem Balicza Iván budavári lelkész szavait, aki talán éppen ezekben a percekben ugyanígy szószéken áll, és ezeket a szavakat mondja: „Egy orosz püspökről olvastam, hogy egyszer nagypénteken kellett prédikálnia. Felment a szószékre, és így szólt a gyülekezethez: Mit mondhatnék én, amikor az én Megváltóm hallgat, és meghal? Hogyan mondhatnám el jobban, hogy mit tett értünk, mint ahogyan az ő öt szent sebe elmondja? Hogyan érinthetné meg bármilyen emberi szó a lelkünket, ha az ő kereszten mondott szavai nem érintik meg lelkünket? Urunk és Megváltónk meghalt értünk, hallgassunk hát és sirassuk bűneinket!” 

A hallgatás – egyedülállóan a magyar nyelvben – két-jelentésű szó. Nemcsak a némaságot, hanem az odafigyelést is jelenti. Ha ugyanis mi hallgatunk, akkor valóban ezt is kell tennünk, mert bűneink súlya elnémít bennünket. Nem tudunk érvelni magunk mellett. Jogos az ítélet – hiszen látjuk, hogyan kell Jézusnak szenvednie: s ezt mi okoztuk, „a mi bűneink miatt törték össze” – ahogy Ézsaiás könyvéből ma olvastuk.

Ugyanakkor odafigyelhetünk utolsó szavaira, amelyek csodálatos erővel szólalnak meg az agóniától meggyötört Mester egyre gyengülő hangjában: „ma még velem leszel…, íme, a te anyád, a te fiad…, kezedbe teszem le lelkemet…, elvégeztetett”.
Mi is hallgassunk? – hangzik újra a kérdés. Igen, hallgassunk, és csodáljuk Isten végtelen irgalmát! Mégsem maradhatunk némák, mert küldetésünk van a világban! Mindenkinek tudnia kell, hogy Jézus nem az emberi erőszak nevetséges, gyámoltalan áldozata lett, hanem önként vállalt megváltó szenvedése tanúskodik isteni hatalmáról. Ez a hatalom győzi le a sötétséget, és nyitja meg számunkra a tökéletes világosságot. 
Azon az első nagypénteken 12 órától 3 óráig elsötétedett az ég. Jelezte, hogy ez a világ legsötétebb napja. Ma sincs jó idő, de akkor sokan megrémültek! Ha tudták volna, hogy ez az ő sötétségük, még jobban megrettentek volna. Jézus azonban nem hagyott minket a sötétség fogságában. Egy csodálatos dolog történt ebben a rettenetes földindulásban: a templom kárpitja kettéhasadt! Ez nem egy újabb viharkár! Nem csupán a kataklizma erejét mutatja, hanem újabb jel! A kárpit, a Szentek szentje függönye, amely mindig elrejtette Isten jelenlétét az emberek előtt, s csak a főpap kiváltsága volt, hogy évente egyszer belépjen e szent helyre, most feltárult minden szem előtt! Többé már nincs akadály Isten és ember között!

3. Tanúskodjunk hát Jézusról! Róla, aki ezt az utat megnyitotta nekünk. Különös módon tette ezt: némán hagyta, hogy a bűnösök közé sorolják. Ezért hallgatott. Ha szólt volna, talán a nép véleménye is megváltozott volna, és sem a főpapok nem tudták volna elítélni, s talán Pilátus is megkönnyebbült szívvel mondhatta volna: nem látok benne semmi bűnt. De Ő hagyta magát, hogy elvégezze küldetését, és megnyissa az örök élet kapuját.
Tegnap este, amikor családi körben Bibliát olvastunk, és ez az ige hangzott el: „Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engem?”, akkor legkisebb fiunk, Dávid megkérdezte: „Miért? Hát nem tudta, hogy el fogja hagyni? És egyébként is… miért hagyta el?” Milán, a két évvel idősebb, megszólalt: „Ha Isten nem hagyta volna el, nem tudott volna meghalni…”
Ilyen gyermekien egyszerű Nagypéntek üzenete. S nem hagyhatjuk némán, hogy az emberek füle mellett elmenjen ez az evangélium! Tanúskodnunk kell róla. Ezért szól az úrvacsorai liturgia végén ez a buzdítás: Menjetek el, és hirdessétek az Úr halálát…”

Befejezés: Ma, amikor újra lehetőségünk van az úrvacsora vételére, érezzük át, mit is jelent, hogy Jézus teste megtöretett, vére kiontatott értünk! Némuljunk el előtte, és nyíljon meg a szánk bizonyságtételre az emberek előtt, hogy mindenki megtudja: így váltott meg minket az Úr mindörökre!
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