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Húsvét hajnal

„A mi polgárságunk a mennyben van.
Onnan várjuk az Üdvözítőt is, Urunkat, Jézus Krisztust.
Ő azzal az erővel, amellyel mindent hatalma alá vethet,
átalakítja gyarló testünket, és hasonlóvá teszi megdicsőült testéhez.”
Jézus megdicsőült teste
Bevezetés: Hadd kezdjem igehirdetésemet José Navarro tanmeséjével! „Volt egyszer egy földön mászó hernyó. Fehér színű volt, zöld csíkokkal a hátán. Senki nem kedvelte, mert – ahogyan mondták – csúnya volt. Szomorúan mászott ide-oda. Amikor odaért egy növényhez, minden rovar kigúnyolta. Senki sem akart vele játszani, de még a társaságát is kerülték. Egyetlen szórakozása volt, hogy fölmászott egy fa tetejére és onnan figyelte a lepkék repülését. Tetszett neki nagyon és minden pénzt megadott volna érte, hogy ő is repülhessen. Órák hosszat figyelte őket. Amikor visszamászott a földre, ott folytatódott, ahol előbb abbahagyták: mindenki csúfolta. Beleunt megalázó helyzetébe. Elhatározta, hogy fölmászik a fa csúcsára, és soha többé nem jön le onnan. Az első napokban egy lepke repült az ágra, a hol ő pihent. A hernyó odacsúszott a közelébe és beszélgetni kezdtek. Összeismerkedtek. Tartós barátság lett belőle, sőt egyre szorosabb lett, és sok időt töltöttek együtt. A hernyó egy napon feltette a következő kíváncsi kérdést a pillangónak: „Miért kötöttél velem barátságot, mikor engem mindenki megvet, mert csúnya vagyok?” A lepke így válaszolt: „A barátságnál nem az a fontos, milyenek vagyunk kívülről, hanem az, mi van bennünk!” A hernyó örült ennek az őszinte barátságnak. Szinte beleszédült a boldogságba. Csak erre tudott gondolni. 

Egyik éjjel, amikor fenn aludt a fa egyik ágán, a teste lassan átformálódott. Másnap reggelre egy gyönyörű lepke lett belőle is. Mindenki megcsodálta. Amikor a másik lepke meglátta, ő is örvendezett a változáson. Így szólt hozzá: „Most látszik rajtad az a szépség és jóság, ami eddig benned rejtőzött.” Párosban repülték be a mezőt. Ha láttak valahol egy szomorú hernyót, odaszálltak hozzá és megvigasztalták.”
A pillangó átalakulásának képe ősi Krisztus-szimbólum. A hernyó közönséges, egyszerű állapota jelzi, hogy a földre született Jézus ugyanolyan ember volt, mint a többiek: törékeny, korlátok közé szorított és múlandó. Ahogy Ézsaiás mondta: „nem volt neki szép alakja”. Halála és sírba temetése a pillangó fejlődésének következő állomását mutatja: Olyan volt Jézus fehér gyolcsba bebagyulált teste, mint egy bebábozódott hernyó. Olyan, mint ez az összetekert lepedő itt a templom padlóján. ( itt kell szétnyitni a pillangót!
Húsvét hajnalán azonban nagy csoda történt. Jézus új, megdicsőült testben jelent meg az Őt kereső asszonyok és a tanítványok előtt.
Pál mai igéje pedig arról tanúskodik, hogy Jézusnak hatalma van arra, hogy a mi gyarló testünket is átalakítsa, és hasonlóvá tegye az Ő megdicsőült testéhez. Ez a mi örömünk, ez a mi húsvéti reménységünk! Dicsérjük az Urat, halleluja!
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