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Hitünk alapja – Krisztus feltámadása
Bevezetés: Napjainkban jelent meg – hosszú várakozás után – a 2011. évi népszámlálás eredménye. Számtalan táblázat, kimutatás, számoszlop, adatsor jelzi, micsoda munka áll a statisztikák mögött. Ezerféle szempont alapján rendszerezett tényszámok mutatják a társadalom életének számtalan területén az elmúlt 10 év óta történt változásokat. Természetesen az egyházakat leginkább a vallással kapcsolatos adatok izgatják, sőt sokkolják. Nem akarok számokkal zsonglőrködni, de azt a tényt senki nem tagadhatja le, hogy az egyházakhoz tartozást most sokkal kevesebben vallották meg, és ez a statisztikákban ijesztő zuhanást eredményezett. Egyházi sajtónk is foglalkozni fog ezzel a kérdéssel nagyon hamar, és már most megjelentek szekuláris vélemények – enyhén gúnyos felhangokkal. Az egyik ilyen megnyilvánulás arra inti az egyházak hangadóit, hogy ne az elvilágiasodott nyugatot, a kommunizmus évtizedeit okolja, hanem saját magát. 

Lehet, hogy kiélezett ez a megfogalmazás, de nem háríthatjuk el azzal, hogy mindez csupán rosszindulatú kritika. Magunkat vizsgálva őszintén el kell ismernünk: sokszor mi magunk riasztjuk el az érdeklődőket barátságtalan, kirekesztő magatartásunkkal, hiteltelen életünkkel, életidegen teológiánkkal, ingadozó hitünkkel.

Pál már a keresztyénség első nemzedékének életében felfedezte ezeket a baljós jeleket, amikor számon kérte a korinthusi gyülekezeten a feltámadásba vetett hitet.
1. Nincs keresztyénség feltámadás-hit nélkül. Ezt állítja az apostol – teljesen jogosan! Ez a Krisztus-követők hitének egyedi jellegzetessége, ami semmilyen más vallásban nem jelenik meg! Számunkra egyértelmű, de valóban erre épül-e a hitünk? 
Nem úgy vagyunk ezzel, mint a gyermek, akinek ha mutatunk egy kövér, szőrös, zöld hernyót, és azt mondjuk, hogy ebből csodaszép pillangó lesz, akkor hitetlenkedve néz ránk?

Bizony, már Jézus korában ebből komoly viták születtek! Szadduceusok tagadták a feltámadást, és keresztkérdéseket tettek fel a Mesternek, hogy sarokba szorítsák. Még Mária és Márta sem fogta fel, barátjuk miről beszél, amikor eljött, hogy testvérüket, Lázárt feltámassza. Még a tanítványok is megijedtek, amikor Jézus Jeruzsálembe készült, hiába mondta, hogy bár szenvednie kell, és meg fogják ölni, de harmadnapra feltámad. Még az emmausiaknak sem nyílt meg a szemük, amikor melléjük szegődött a Feltámadott, és végig sorolta azokat a bibliai helyeket, amelyek Őróla beszéltek.

Ma is sokan vannak a keresztyének között, akik buzgón hallgatják az igét, de hát a feltámadás?! – az olyan hihetetlen! Siratjuk halottainkat, és síremlékeket állítunk nekik. Igen! Erre szüksége van a mi emberi lelkünknek, mert fáj szeretteink távozása! De vajon tudunk-e úgy nézni a fejfák keresztjére, mint a golgotaira, amelyről levették Jézus testét, amely aztán megdicsőülve új életre támadt sokak tanúsága szerint?!

2. Krisztus feltámadásának ténye a feltámadás-hit alapja. Pál súlyos hitetlenségnek tartja, hogy Korinthusban megkérdőjelezték a halottak feltámadásának valós reménységét. Miért? Azért, mert aki ezt kétségbe vonja, Krisztus feltámadását tagadja! A húsvéti evangélium viszont egyértelműen arról szól, hogy sokan tanúi voltak ennek a páratlan eseménynek! Tanúi voltak a katonák, akik őrizték a sírt, de elhallgattatták őket. Tanúi voltak az asszonyok, akik Márk leírása szerint nem mertek erről szólni a tanítványoknak. Tanúi voltak később maguk a tanítványok is, amikor Jézus többször megjelent előttük. 
Nem kételkedhetünk tehát Jézus feltámadásában, mert akkor semmit sem ér a hitünk! Ha ugyanis Jézus meghalt, és a sírban maradt, akkor van-e értelme arról beszélni, hogy Ő a közbenjáró a mennyei Atyánál? Van-e értelme benne élni, Őt követni, jelenlétében bízni? Ha mindez csak mese a számunkra, különbek vagyunk-e azoknál a bálványimádóknál, akik néma, mozdulatlan szobrok előtt hajlongnak, akik fákat és természeti erőket tartanak istenüknek?

Jézus feltámadt, valóban feltámadt – ahogy az ősi liturgia hirdeti húsvét üzenetét. S ha valóban ez történt, akkor van értelme beszélni a halottak feltámadásáról is! 

3. A Feltámadott Krisztus a halottak zsengéje. Ma három családdal együtt fogunk imádkozni vigasztalásért, mert egy-egy évforduló újra felszaggatja a gyász sebeit, és előre ment szeretteink hiánya szorongatja szívünket. Mi másért is emlékeznénk, mint annak a reménységében, hogy az elválás nem örökre szólt, hanem Isten akaratából csak egy időre, míg el nem jön az Úr nagy és félelmetes napja. Akkor mindenki felkel a sírjából, ítélet alá kerül, és örök életre vagy örök kárhozatra jut. 
S amikor erre gondolunk, még nagyobb félelem fog el minket, mint amikor a halál szele érinti meg a még élni akarót. Jézus halála azonban több a feltámadás jó hírénél! Ő ugyanis azért halt meg, hogy nekünk ne a Pokol, hanem a Mennyország kapui táruljanak fel majd azon a napon. 

Hallottuk az Úr üzenetét, amit az asszonyoknak kellett elvinni a tanítványhoz: „előttetek megy Galileába, ott meglátjátok őt”. Most is előttünk jár, és mi követjük Őt. Nem csupán ezen az úton, hanem még tovább is, egészen az Örökkévalóságig. Ő könyörög értünk, Ő készít helyet számunkra, Ő vár ott minket fehér ruhával, hogy felöltöztessen minket a mennyei Atya királyi menyegzőjére.

Befejezés: Húsvét napja kétségtelenül a keresztyénség legboldogabb ünnepe. Ekkor válik egyértelművé, hogy nem volt hiábavaló Jézus szenvedése és halála. Beteljesedtek a próféciák, a megváltás elvégeztetett. Jézus győzött a halál felett. Most értheti meg Márta, miért is mondta ezt neki, amikor Lázár feltámasztására érkezett Betániába. Most érthetjük meg mi is Jézus szavait: „Én vagyok a feltámadás és az élet! Aki hisz Őbenne, ha meghal is él!” 
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