Barangolás a Szentírás növényeinek világában

Gyermek-bibliaköri sorozat Cinkotán

Egy új tanév, félév kezdetekor mindig nagy kérdés a lelkészek, hitoktatók számára, hogy mi legyen egy-egy gyülekezeti csoport tematikája, amelynek segítségével feldolgozzák, értelmezik Isten igéjét. A kisebbek esetében talán még nehezebb a választás, hiszen a bibliai történetet úgy kell egyszerűen elmondanunk, hogy ne vesszen el belőle az üzenet lényege. 

Mi sem lehet kézenfekvőbb és ugyanakkor érdekfeszítő is egy kisgyermek számára, mint saját környezetének, mindennapi „tárgyainak” alapos vizsgálata. Így a tavaszi félév gyermek-bibliaórai sorozataként – az országos  hittanverseny témájával összhangban – a Szentírás növényeit választottuk.

Az Ó- és Újszövetségi történetekben a valódi „főszereplő” soha nem a növény maga, mégis fontos szerepet játszanak az üzenet megértésében.  A körülöttünk lévő természet olykor valóban segítségünkre volt a foglalkozásokon: a nádsíp hangja, az izsóp illata, a gyümölcsök íze, az apró magvak tapintása valóban élőbbé tette a történeteket. Ezekről vágással, ragasztással, hajtogatással, színezéssel egy-egy apró emlék is készült, melyet a gyerekek hazavihettek, és felkerült a faliújságra is. Az utolsó alkalommal pedig egy játékos vetélkedő keretében elevenítettük fel a félévsorán hallottakat.
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A sorozat letölthető az alábbi linken:

http://cinkota.lutheran.hu/gyermek-bibliaorak-rendje/

