Mennyei Atyánk! Szerető Istenünk! Téged, mindenek Urát, szólítunk meg imádságunkban:

Köszönjük mindazt, amit tőled kaptunk az elmúlt szünidőben: köszönjük a pihenés és a kikapcsolódás lehetőségét. Köszönjük szüleinket, családtagjainkat, barátainkat. Hálát adunk, hogy gond nélkül élhetünk, sőt még azt is megkaptuk, amire nincs igazán szükségünk. Kérünk, maradj velünk akkor is, ha valamiben hiányt kell szenvednünk!

Erőt kérünk most Tőled, mindenható Atyánk! Újra oda kell figyelnünk az órákon, rendszeres munkára kell szorítanunk magunkat, hogy teljesítsük, amit elvárnak tőlünk. Áldd meg tanárainkat jókedvvel, türelemmel, hogy szívesen foglalkozzanak velünk, nekünk pedig adj alázatos és engedelmes szívet, hogy elfogadjuk tőlük a jót, még akkor is, ha az nem kedvünkre való!

Őrizz meg, Urunk, a veszélyektől, a rossz útra csábító kalandoktól! Tégy segítőkésszé minket, hogy felfigyeljünk a rászorulóra, segítsük a bajba jutottat, ne hagyjuk magára, aki elindult a lejtőn! 

Urunk, Jézus Krisztus! A Te nevedben kezdjük el ezt a tanévet. Szeretnénk Rólad is hallani a hittan órákon, az ifjúsági foglalkozásokon, az istentiszteleteken, a baráti beszélgetésekben, a személyes bizonyságtételekben. Kérünk, nyisd meg szívünket, hogy hirdetői és befogadói is lehessünk evangéliumodnak!

Élet és halál Ura! Te arra is megtanítasz bennünket, hogy kezedben van életünk ideje. Add, hogy elfogadjuk akkor is akaratodat, ha az szívünket fájdítja. Ezzel a bizalommal visszük eléd egy édesanya szomorúságát. Magát Mihályné ma emlékezik egy évvel ezelőtt elhunyt fiára. Légy a család tagjaival vigasztalásoddal, amikor vele együtt minden előre ment szerettükre gondolnak, és reménykedve várják a feltámadás örömét! 

Mindnyájunkat úgy vezess Szentlelkeddel, hogy bölcs szívhez jussunk! Ámen

