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Cinkota – evangélikus templom

„ 1Azon a napon kiment Jézus a házból, és leült a tenger partján. 
2Nagy sokaság gyűlt össze körülötte, ezért beszállt egy hajóba, és leült; 
az egész sokaság pedig a parton állt. 3Aztán sok mindenre tanította őket példázatokkal: "Íme, kiment a magvető vetni, 4és vetés közben néhány mag az útfélre esett, aztán jöttek a madarak, és felkapkodták. 5Mások sziklás helyre estek, ahol kevés volt a föld, és azonnal kihajtottak, mert nem voltak mélyen a földben; 6de amikor a nap felkelt, megperzselődtek, és mivel nem volt gyökerük, kiszáradtak. 7Mások tövisek közé estek, és amikor a tövisek megnőttek, megfojtották őket. 8A többi pedig jó földbe esett, 
és termést hozott: az egyik százannyit, a másik hatvanannyit, 
a harmadik harmincannyit. 9Akinek van füle, hallja!" ”
Ki mint vet, úgy arat…
Borika tegnap átadott nekem egy levelet. „Ember tervez, Isten végez.” Jó ezt a mondatot megjegyezni egész életére vonatkozóan. 

Ma az alázatosságról szólt az igehirdetés. Alázatosságot jelent az is, ha Isten életünkben való szerepét elfogadjuk.
Sajnálattal vettük tudomásul, hogy jelen esetben is el kellett állnunk emberi terveinktől, de hálásak vagyunk Istennek, mert Gábor közöttünk lehet, és ünnepelhet a családdal. Nem tudta vállalni begipszelt lábbal a keresztelést. Nem éppen liturgikusnak mondható öltözete esetleg magára vonta volna némelyek figyelmét. Azt mondta, nem akar középpontba kerülni.

Ettől a kísértéstől szeretném magamat is megóvni. Ezért választottam kedves igémet, ami Jézusra, a Magvetőre irányítja a figyelmet. 

Közmondások sorát indította el gondolataimban Borika levelének kezdő mondata: Az ige kapcsán jutott eszembe: „Ki mint vet, úgy arat…” S ez – úgy látszik, Istenre is vonatkozik. Ő veti a magot, a mi dolgunk, hogy arassunk. Úgy, ahogy a lehetőségek adódnak. Kinek így, kinek úgy.

Kedves Szülők! Keresztszülők, rokonok ismerősök! Ti nagyon fontosnak tartottátok, hogy előkészítsétek a talajt Borika szívében Isten magvetése számára! Neve ugyan idegent jelent, de csak abban az értelemben, hogy igazi polgársága ott a mennyben lesz, akihez vágyódunk mindnyájan, s ezért kérjük a keresztség áldását.

Jó látni, hogy vasárnapról vasárnapra itt vagytok, s őt is hozzátok magatokkal.

Kérlek is Benneteket, legyetek jó példái azoknak a földműveseknek, akik olyan talajt készítenek gyermekük szívében, hogy az a mag, amit az Úr igéje ültet majd bele, sokszoros termést hozzon.
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