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Cinkota –  evangélikus templom


„ 7Szeretteim, szeressük egymást; mert a szeretet Istentől van, 

és aki szeret, az Istentől született, és ismeri Istent; [...] 

9Abban nyilvánul meg Isten hozzánk való szeretete, 

hogy egyszülött Fiát küldte el Isten a világba, hogy éljünk őáltala. [...] 

11Szeretteim, ha így szeretett minket Isten, akkor mi is tartozunk azzal, 

hogy szeressük egymást. […] Isten szeretet, és aki a szeretetben marad, 

az Istenben marad, és Isten is őbenne. [...] 20Ha valaki azt mondja: 

"Szeretem Istent", a testvérét viszont gyűlöli, az hazug, 

mert aki nem szereti a testvérét, akit lát, nem szeretheti Istent, akit nem lát. 

21Azt a parancsolatot is kaptuk tőle, 

hogy aki szereti Istent, szeresse a testvérét is. 

1Aki hiszi, hogy Jézus a Krisztus, Istentől született, 

és aki szereti azt, aki szülte, azt is szereti, aki attól született. 

2Abból tudjuk meg, hogy szeretjük Isten gyermekeit, ha szeretjük Istent, 

és megtartjuk az ő parancsolatait. 3Mert az az Isten iránti szeretet, 

hogy parancsolatait megtartjuk, az ő parancsolatai pedig nem nehezek.  4Mert minden, ami Istentől született, legyőzi a világot, 

és az a győzelem, amely legyőzte a világot, a mi hitünk. ”

A hit győzelem

Bevezetés: Nem könnyű igét választottam köszöntésetekre, s gyülekezetünk jókívánságainak kifejezésére. János apostol írásai egyébként is a nehéz olvasmányok közé tartoznak. Mégis azért olvastam most föl ezt az igét előttetek, mert három fontos kulcsszóra szeretném felhívni a figyelmeteket. E három gondolatban összefoglalható egyházunk tanítása, a keresztyénség lényege, a szülők és keresztszülők feladata e gyermek nevelésével kapcsolatban. 

1. Szeretet. Sokat beszélünk erről a szóról, ami nem csupán szó, hanem egy életet meghatározó érzés, sőt életforma. Aki nem a Biblia alapján tájékozódik a világban, annak a számára is fontos a szeretet gyakorlata. Szeretet nélkül nem lehet élni.

Bizonyára megtapasztaltátok, hogy minden tanítás nélkül tudnak a gyerekek szeretni. A gyűlölet már tanult viselkedési forma – a természetes érzés: a szeretet. Ezt jól tudjuk. Viszont az is nyilvánvaló, hogy különböző okok miatt (amiket most nem akarok felsorolni) ez az alapvető magatartás, erkölcsi viszonyulás fokozatosan kihal az emberek szívéből.

Ezért kell tanulni – és tanítani – a szeretetet. Jézus ezt tette, s tanítványai ezt a munkát folytatták. János, akit a szeretet apostolának tartunk, nem véletlenül helyezi írása központi mondanivalójává a szeretet gondolatát. Kétféle szeretetről beszél, de e kettőt szerves egységben látja. Istent azért szerethetjük, mert Ő előbb szeretett minket – erről tanúskodik a keresztelés, ezért kereszteljük meg a gyerekeket, akik még nem is tudják, mi történik velük. A másik szeretet következik az előzőből. A szeretetet nem lehet megjátszani. Aki Istent szereti, annak a szeretete az emberekkel való kapcsolatában is meglátszik.

Ezért nagyon fontos, hogy ennek a gyermeknek is elsősorban az Isten iránti szeretetet tanítsátok meg, hogy embertársait is szerethesse.

2. Hit. Ez hozzátartozik a keresztyén élethez. Aki meg van keresztelve, attól feltételezzük, hogy a hit útján jár. Ezt viszont egyáltalán nem tudjuk megtanítani gyermekünknek! Megtaníthatjuk bibliai történetekre, teológiai fogalmakra, egyháztörténeti eseményekre, imádságokra, énekekre, de hitet nem adhatunk neki. Példát mutathatunk, sőt kell is, hogy mutassunk, de ez kevés ahhoz, hogy egy gyermek eljusson az elhatározásra, és Jézus mellett elkötelezze magát.

Ehhez a Szentlélek munkájára van szükség. Ezért keresztelünk gyülekezet közösségében, ezért imádkozunk közösen, és ígérjük, hogy továbbra is hordozzuk a megkeresztelt gyermekeket könyörgéseinkben.

Mi az, amit mégis remélhetünk? Azt, hogy Jézus szavainak és cselekedeteinek fokozatos megismerésével gyermekünk szívében bizalom ébred a Megváltó iránt, és vágyakozik a vele való közösségre. Ez a bizalom, ez a Krisztus iránti hűség az, ami a teológia nyelvén hitnek nevezünk.

3. Győzelem. Végül is ez minden ember célja. Az, hogy győzzön kísértések, áskálódások, veszélyes helyzetek, végzetes események és ellenséges hatalmak felett. Ki ne szeretne mindent megadni gyermekének, ami ebben a küzdelemben segíti, és végül győzelemre juttatja?!

Mit adhatunk? Testvéreim! Ti már megadtátok gyermeketeknek: elhoztátok megkeresztelni. A keresztség szentségében hisszük, hogy meghalunk a bűnnek, és új, megszentelt életet kapunk Krisztusban, aki által a hit útján járhatunk. „...és az a győzelem, amely legyőzte a világot, a mi hitünk”– hallottuk János szavait. Ez a hit pedig arról szól, hogy Isten szereti a világot; szeretetéből küldte el hozzánk Jézust, aki magára véve minden bűnünket, felvitte azokat a keresztfára, hogy engesztelésül – ártatlanul – meghaljon értünk, s így nyissa meg számunkra a Mennyek Országa kapuját. 

Befejezés: Gyermeketeknek a Viktória nevet adtátok. S ez a név köztudottan győzelmet jelent. Amikor kimondjátok ezt a nevet, gondoljatok erre a napra, amikor valóban a győztesek oldalára állt Jézus Krisztus által. Tanúskodjatok erről nap mint nap, hogy hite, szeretete mindvégig megmaradjon Uránál, és ebbe a bizalomba kapaszkodva élhesse győztes életét ebben a világban, s majd egykor az Örökkévalóságban!
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