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Cinkota –  evangélikus templom


„7Áldom az Urat, mert tanácsot ad nekem, 

még éjszaka is figyelmeztet bensőm. 

8Az Úrra tekintek szüntelen, 

nem tántorodom meg, mert a jobbomon van. 

9Ezért örül a szívem, és ujjong a lelkem, 

testem is biztonságban van. ”

Teljes biztonságban

Bevezetés: „Gyermek született nékünk, fiú adatott nékünk” – szól a karácsonyi prófécia. S a gyermek öröm és aggodalom egyben. Mária is érezte felelősségét, amikor megkapta magasztos küldetését, hogy fölnevelje nekünk a világ Megváltóját. 

Ugyanezt a magasztos küldetést kapja minden édesanya, amikor gyermeket vár, s amikor a várakozás beteljesedik. „Gyermek született néktek, leány adatott néktek” – hangozhatna most nektek személyesen a bibliai üzenet parafrázisa. S egy kislány nevelésével kapcsolatban talán még több szorongás fogja el a szülőket, hiszen sokkal törékenyebbnek, érzékenyebbnek tekintjük a leányokat – különösen, ha a család első gyermekéről van szó. 

Szükségünk van tanácsra és vezetésre, szükségünk van biztos pontokra, megbízható emberekre – keresztszülőkre, nagyszülőkre, jó orvosra, védőnőre, hasonló örömökkel és gondokkal élő barátokra, akikkel megbeszélhetjük kérdéseinket.

Most egy olyan barát ajánlja fel segítségét, akire mindig számíthattok:

1. Az Úrra tekintek szüntelen. Így szól a zsoltáros bizakodó szava. Ő, aki már számtalanszor megtapasztalta Isten jóságát, dicséri nevét, viszi a hírét az emberek közé, hogy minél többen megtudják: Istenben meg lehet bízni! Istennek nincs ügyfélfogadási ideje: éjjel-nappal elérhető! Istenre mindig támaszkodhatunk, ha megtántorodunk.

A szülőknek – mondhatjuk – elegendő idő áll a rendelkezésükre, hogy felkészüljenek a kisgyermek fogadására. Ez alatt az idő alatt nemcsak a szobáját rendezhetik be, hanem végiggondolhatják napirendjüket, megszervezhetik a család életét, és tájékozódhatnak arról is, milyen szakmai segítségre számíthatnak. 

A felkészüléshez hozzátartozik az az elhatározás is, hogy megkereszteltetik a gyermeket. Azzal a döntéssel, hogy elhoztátok Nikolettet ebbe a templomba, kifejeztétek, hogy számítotok mennyei Atyánk gondoskodására. 

Nagy megnyugvás arra gondolni, hogy az Úrra tekinthettek, amikor tanácsra, útmutatásra van szükségetek. Ne csak akkor keressétek vele a kapcsolatot, amikor már más kiutat nem találtok! Legyen igazi családtag, akihez bármikor szólhattok, akihez bármikor fordulhattok!

2. Biztonságban vagyok! Vajon mikor mondhatja ki az ember? Ma különösen nagy gondot fordítunk arra, hogy biztonságba helyezzük értékeinket: gondoskodunk a ház körüli kerítésről, automata kapunyitóról, riasztóról és egyéb biztonsági berendezésekről. Mégis bennünk él az aggodalom, mert tudjuk, a bűnözés mindig a bűnmegelőzés előtt jár egy lépéssel. 

Ilyen aggodalmak között különösen is nagy felelősség gyermeket nevelni – még akkor is, ha életét két biztonsági őr is védi. A zsoltáros azonban egészen felszabadult örömmel kiált fel, amikor átéli Isten oltalmát: „örül a szívem, és ujjong a lelkem, testem is biztonságban van”. 

Ezzel az örömmel indulhattok ma haza e gyermekkel a keresztelés után. Nemcsak a lelkét és örök életét helyeztétek biztonságba, hanem valóban a teste is biztonságban van! Lehet – persze – mérlegelni, számunkra most mi tűnik fontosabbnak. A zsoltár írója azonban nem ezen gondolkodik, mert tudja, hogy élete minden dimenziójában jelen van az Úr, és rá számíthat itt a földi életben, s majd akkor is, ha véget ért pályafutása, és Isten ítélőszéke elé kell majd állnia. Ezzel a reménységgel kereszteljük most meg Nikolettet is.
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