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„Senki sem él önmagának, 

és senki sem hal meg önmagának.

Mert ha élünk, az Úrnak élünk, 

ha meghalunk, az Úrnak halunk meg.

Ezért akár élünk, akár meghalunk, az Úréi vagyunk.

Azért halt meg és támadt fel Krisztus,

hogy mind a holtakon, mind az élőkőn uralkodjék.”

Értelmes élet másokért

Bevezetés: A koporsót körülvevő gyászolók serege jelzi, hogy elhunyt testvérünk széles családi körben élte életét, földi pályafutása szorosan összefonódott rokonai sorsával. Sokan ismerték, és az evangélikus gyülekezetben is aktívan részt vett. Hosszú és boldog életet élhetett, s ezt most mi Istennek köszönjük meg, hiszen az Ő ajándékának tekinthetjük mindazt a jót, amiben része lehetett több, mint kilenc évtizeden keresztül.

Különösen köszönjük Istennek jó egészségét, amely egészen idős koráig jellemezte, munkakedvét és szívós, kitartó munkavégzését, amit még a fiatalabbak is irigylésre méltónak tarthattak. Amikor most búcsúzunk tőle, egy teljes életet maga mögött tudó testvérünket bocsáthatjuk el mennyei Atyánkhoz az örökkévaló országba. Ő már egy lépéssel közelebb van ahhoz az ígérethez, amit Jézus Krisztuson keresztül kaptunk a feltámadás és az örök élet vonatkozásában.

Nekünk viszont most nagy szükségünk van vigasztalásra, mert kedves arca, élete példája, személyisége hiányozni fog a családi körből, az ismerősök, jó barátok és a gyülekezet tagjai közül. Pál apostol szavai azzal vigasztalnak, hogy elhunyt testvérünk Isten tetszésére élt, s most kegyelmének biztonságába távozott. 

1. Senki sem él önmagának. Óriási feladatot kaptunk Istentől! Sokan azt gondolják, hogy a legnehezebb dolog az életben, hogy saját terveiket, álmaikat megvalósítsák, saját elveikhez hűek maradjanak, elérjék céljaikat, és elismerést, megbecsülést szerezzenek az emberek előtt. Kétségtelen, hogy egész életünk erről szól az iskolától nyugdíjba vonulásig, sőt még azon túl is – a megélhetésért, az egészségért, az értelmesen eltöltött évekért.

Pál azonban ennél sokkal fontosabb feladatra mutat rá: az egymásért élés szolgálatára. Ha Szlaukó Mihályné életére tekintünk, igazi példát találhatunk benne erre az életfolytatásra. Rokonai elmondták, hogy egész életében gazdálkodott, így teremtette meg családja számára a szükséges javakat. Rokonainak egyre bővülő körében érezte növekvő felelősségét, és szeretete sosem fogyott el gyermekei, unokái, dédunokái és minden kedves családtagja iránt. 

Miért volt elhunyt testvérünk számára könnyű ezt az életet élni? Azért, mert tudta, hogy életét, egészségét, erejét, kitartását ajándékba kapta Istentől, hogy az Ő eszköze legyen szerettei között.  

2. Az Úréi vagyunk. Erről vallott magatartása, és Istenhez való ragaszkodása is. Amíg tehette, rendszeresen eljárt a temploma, hogy folyamatosan tartsa a kapcsolatot Urával. Egészsége gyengülésével sem mondott le az istentiszteletekről. Leánya autóval vitte az alkalmakra.

Biztos vagyok benne, hogy hétköznapjai sem teltek el imádság nélkül. Nemcsak teherként nehezedett rá a felebaráti szeretet kötelezettsége, hanem tiszta szívből – hitből – vallotta, hogy ez a keresztyén ember küldetése a világban. 

Befejezés: Ezzel a hittel fordulhatunk most mi is Isten felé. Az Úré volt, s az Úré is marad Szlaukó Mihályné született Bátovszki Mária testvérünk. Reménységünk az, hogy átlépett már a szoros kapun, s Krisztus ott áll mellette, hogy az utolsó napon bekísérje őt a Mennyek Országába. Ebben bízva bocsátjuk el őt, s várjuk, hogy majd mi is eljutunk a célhoz, s odafent újra találkozunk. 






Ámen

Gyászolják: Két leánya és családja, két unokája és családja, elhunyt unokája és családja, öt dédunokája, egy élő testvére és családja, elhunyt testvéreinek családja, keresztgyermekei családjukkal, cinkotai és csömöri rokonok, férjének rokonai, szomszédok, ismerősök és a gyülekezet.

Megemlékezés: 

Cinkota – evangélikus templom,  2009. szeptember 20. 
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