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„Én, az Úr, a te Istened, erősen fogom jobb kezedet, 

és ezt mondom neked: Ne félj, én megsegítlek!”

Isten és ember kapcsolata

Bevezetés: Ha elhunyt testvérünk kivételesen hosszú életére gondolunk, nyugodtan kimondhatjuk a hálás mondatot: „Isten erősen fogta a kezét”. Pedig nem volt könnyű sorsa. Első férjét a háborúban vesztette el, második férjétől is már csaknem 10 éve megözvegyült. 46 évi házasságuk alatt építették fel (5 éven keresztül) saját kezük munkájával otthonukat, fáradhatatlanul munkálkodtak szeretteikért. Amikor magára maradt, még inkább családja felé fordult. Nagy szeretettel viselte gondját unokájának és dédunokáinak. Így segítette leányát, hogy elmehessen dolgozni. A házi munkát mindvégig maga látta el, csendesen élt, haragosa sosem volt, mindenki szerette, aki ismerte őt.

Még ha fáj is a szívünk elvesztése miatt, akkor sem feledkezhetünk meg a hálaadásról, hiszen mennyei Atyánk számtalan ajándékkal áldotta meg őt, és rajta keresztül családtagjait. Ez a hálaadás bennünket is kötelez saját életünk vonatkozásában is.

1. Isten oltalma velünk van. Elhunyt testvérünk életének példája erősíti azt a meggyőződésünket, hogy nem vagyunk egyedül feladatainkkal, gondjainkkal, kísértéseinkkel, tanácstalanságunkkal. Isten gyermekeiként számíthatunk az Ő oltalmára, segítségére és vigasztalására. A mai világ szemlélete azt sugallja, hogy ki-ki a saját bölcsességére, ügyességére, rátermettségére van utalva; ha valaki előbbre akar jutni, az csak saját magán múlik, és jobb, ha nem is keresi mások segítségét. Szomorú, hogy ez ma így van, és Isten azt akarja, hogy közöttünk – az Ő gyermekei között – ez másként legyen.

Ezért hirdetteti prófétája által, hogy Ő jelen van világunkban, és aktívan részt is vesz életünkben. Ennek tanújeleit nem rejthetjük el a szemünk előtt. Mégis vannak, akik nem veszik észre ezekben a Gondviselő keze nyomát. A hit azonban megnyithatja szemünket, hogy meglássuk szabadító művét a mi életünkben is. Aki eljut erre a látásra, egészen új élet távlatai nyílnak meg előtte.

2. Ne félj! Ez a bátorítás hangzik el az új életben járó embernek. Aki megtapasztalta Isten irgalmasságát, annak az életét nem árnyékolják be a kísértések miatti félelmek. Igaz, ezek a próbatételek nem kerülnek el bennünket, mégsem rettenünk meg tőlük, mert tudjuk: Istenünk kezében vagyunk.

Így tekintünk most Zana Sándornéra is, aki számtalanszor átélhette ezt a kegyelmes jelenlétet akkor, amikor bajban volt, amikor gyász sötétítette be napjait, amikor a gondok között nem látott kiutat. 

Isten valóban megsegít minket – mégpedig várakozásunkon felül! Nem csupán napi problémáinkra ad választ, nemcsak a mindennapi kenyeret adja meg (bár már ez is óriási ajándék), hanem gondoskodik halál utáni sorsunkról is. 

Jó hallani ezt a vigasztalást most, amikor egy élet végét kell elismernünk – hiszen bármilyen hosszú is volt elhunyt testvérünk földi vándorlása, akkor is hirtelen lett vége, és nehéz ezt most feldolgozni leányának, unokájának, dédunokáinak, a rokonoknak és ismerősöknek. 

„Ne félj, én megsegítlek” – mondja a próféta, azzal a reménységgel, hogy az Úr majd megadja a megoldást. Mi pedig már tudjuk, mi volt az a fontos esemény a világtörténelemben, amely által megnyílt számunkra a kapu a Mennyek Országába: Isten úgy döntött, hogy egyszülött Fiát küldte a földre, hogy helyettünk és értünk viselje el bűneink következményét, és így biztosítsa számunkra a bejutást az Örökkévalóságba.

Befejezés: Ezzel a hittel bízzuk most Zana Sándornét az Úr oltalmára, s ezzel a hittel várjuk mi is a feltámadás napját, amikor újra találkozhatunk vele tökéletességben. 
Ámen

Gyászolják: Leánya, Ilonka, unokája: Zsuzsa és férje: Ferenc, dédunokái: Viktória és Attila, valamint az ő társaik. Közelben és távolban élő rokonai. Gondozónők és főnöknőjük, akik hűségesen ápolták. Ismerősei, szomszédai.

Megemlékezés: 

Cinkota – evangélikus templom,  2009. szeptember 20. 
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