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„Jó az Úr mindenkihez,

és irgalmas minden teremtményéhez.”

Isten jósága tükröződik rajtunk

Bevezetés: Erős hit kell ahhoz, hogy a zsoltárossal együtt kimondjuk az Istent dicsőítő mondatot: „Jó az Úr mindenkihez”.  Sőt inkább az az érzésünk, hogy Isten valami igen rosszat tett most velünk, amikor a szeretett édesapát, nagyapát, jó rokont, kedves ismerőst elvette tőlünk. 

Ha valaki jó volt és irgalmas, az talán éppen Sramkó János személye, akire most kegyelettel gondolunk. Közvetlen családtagjai mindenesetre így emlékeznek rá: arra a lelkiismeretes emberre, aki a munkáját igazán komolyan vette, és sosem hagyta cserben kollégáit. Még külföldre is képes volt kiutazni, hogy segítsen a bajba jutottakon.

Ma mégis azért jöttünk, hogy megköszönjük életét Istennek, aki nekünk ajándékozta őt – minden szeretetével, gondoskodásával, lelkiismeretességével. Megköszönjük Istennek, hogy Ő vigyázott rá, bármerre vitte útja a világban.

1. Isten jóságából vagyunk, akik vagyunk. Elhunyt testvérünk fiatal korában elkerült Cinkotáról, s neve nem csengett most ismerősnek, amikor halálhírét hallották a helybeliek. Amikor azonban egyre több emlék villant fel a múltból, egyre többen ismertek rá, sőt még távoli rokoni kapcsolatokra is fény derült. Ki volt ő valójában? Bizonyára mindenki másként emlékszik rá. Korát meghazudtolóan fiatalos volt, s ennek sokszor meglepő módon adott bizonyságot. Még legközelebbi hozzátartozóinak is tudott meglepetést szerezni magatartásával, optimizmusával, élni akarásával.

Istennek köszönjük jó egészségét, fiatalos lendületét, s azt a szeretetet, amit nemcsak élvezhettek övéi, hanem tanulhattak is belőle. Köszönjük, hogy megóvta őt hosszú betegségtől, szenvedéstől; s bármilyen fájó is hirtelen távozása, mégis hálásak vagyunk az élet Urának, hogy életerős emberként búcsúzott tőlünk, s ez a kép maradhat meg bennünk róla.

2. Isten irgalmasságára szorulunk. Mert hiszen most már az Ő kezében tudhatjuk Sramkó Jánost, de mi itt maradunk a földi vándorúton, és szükségünk van támaszra, példaképre, olyan embertársra, akiért még fontosnak tartjuk életünket és munkánkat. Hirtelen támadt űr a szívünkben, és most tanácstalanok vagyunk. Sok minden értelmét vesztette, át kell értékelnünk eddigi életünket, és el kell indulnunk egy új úton. 

Ilyenkor érezzük, mennyire gyengék vagyunk, ha kicsúszik a talaj a lábunk alól. Isten azonban nem hagy magunkra ebben a helyzetben. Nem véletlen, hogy az Újszövetség olyan epizódokat őrzött meg Jézus életéből, amelyekben rászoruló emberek közelében jelenik meg, tanít és cselekszik. Hiszen ők szorulnak rá igazán Isten irgalmasságára! Az egyedül maradt özvegyasszony, a 38 éve beteg ember, az emberi közösségből száműzött leprás és a bűnös asszony. Ők élték át a legmélyebben Jézus szeretetét, együttérzését, készségét a gyönge felkarolására.

Most mi is ilyen helyzetben vagyunk, s biztosak lehetünk abban, hogy Jézus odalép hozzánk, és szeretetével vigasztal. Szeretete pedig abban nyilvánult meg irántunk, hogy vállalta mennyei Atyjától kapott küldetését a földön: megaláztatással, sok szenvedéssel, kereszthalálával, végül pedig feltámadásával. Így nemcsak megmutatta, mennyire szeret bennünket, hanem az örök élet országát is megnyitotta számunkra.

Befejezés: Most, amikor Sramkó János testvérünket eltemetjük, ezzel a reménységgel bízhatjuk őt mennyei Atyánk oltalmára. Ő mindenkor jó az övéihez, irgalmas minden teremtményéhez. Hisszük, hogy megőrzi őt az örök életre, s eljön az az idő, amikor újra mindnyájan együtt lehetünk Isten országában. Éljünk úgy, hogy ez a hitünk meglátsszék szavainkon és cselekedeteinken!
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