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„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, 

és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek. 

Vegyétek fel az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, 

hogy én szelíd vagyok és alázatos szívű, 

és megnyugvást találtok lelketeknek.”

Jézusnál van a megnyugvás

Bevezetés: Ha meg kellene határozni, hol is volt Sebestyén Sándor testvérünk otthona, nehéz lenne választ találni. Hiszen Kemenesalján született, szíve mindig oda húzta vissza, élete utolsó pillanatáig foglalkoztatta gondolatait, mi van a szőlővel, a terméssel. Élete más irányba sodorta. Budapestre került, és sokszor került nehéz döntés elé. Első házastársát elvesztette, de fiában tovább élt korábbi élete. Új életet kezdett, s nem volt könnyű a kibővülő családban ápolni a harmóniát – pedig ez volt élete legfőbb vágya egészen haláláig.

Most úgy tekintünk rá, mint aki már megtalálta békességét a mennyei Atyánál, aki hazahívta őt a földi vándorútról. Elköszönünk tőle, visszaadjuk őt a Teremtőnek, de szívünkben ott marad az űr, amit ő hagy maga után... Szükségünk van vigasztalásra, s ezt találjuk meg Jézus szavaiban.

1. Jézus magához hívja a rászorulókat. Vajon rászorulunk-e valóban Jézusra? Egy olyan világban, amelyben saját tehetségünkre, képességünkre, talpraesettségünkre vagyunk utalva; amikor látjuk, hogy csak az érvényesül, aki a saját érdekéért harcol, nehezen értjük meg, nehezen halljuk meg Jézus hívását. Pedig megfáradtunk, és meg vagyunk terhelve lelkünknek sok-sok nyomorúságával. Elhunyt testvérünk özvegye szívében ott él az utolsó évek, hónapok, napok küzdelme, ami kitöltötte életét. S most csak a fáradtság, a kudarc, a búcsúzás marad.

Rászorulunk Jézus hívására! S ő mindenkit hív – kivétel nélkül. Vajon miért? Azért, hogy levegye rólunk terheinket? Azért, hogy könnyítsen a szenvedésen? Látszólag éppen a fordítottja történik. Azért hív bennünket, hogy felvegyük az Ő igáját.

Jézus újabb lemondásra, újabb áldozatra, újabb szenvedésre hívja övéit. Van ennek értelme? Nem elég nekünk a magunk baja? Mit kezdünk mi Krisztus igájával?

Azelőtt, hogy felháborodnánk Jézus igényén, gondoljuk végig, mi is ez az iga? Jézus így fogalmaz: a szelídség és az alázatosság. Terheinket nem tudjuk másra tenni, azokat magunknak kell cipelnünk, de ezek súlya különösen is ránk nehezedik, ha zúgolódással, békétlenséggel, lázadó lélekkel viseljük azokat. Jézus azt mondja, hogy az Ő terhe könnyű, igája nem nehéz! Ha ugyanis azzal a szeretettel hordozzuk egymást, ahogy Ő szeretett minket, akkor megkönnyebbül a saját terhünk hordozása, és még a másikét is szívesebben viseljük. 

Az elmúlt időben sok terhet kellett cipelnie azoknak, akik a beteget ápolták, s elkísérték egészen élete utolsó leheletéig. Ez a teher mégsem volt nehéz, mert a szeretet megkönnyítette azt. Erre emlékezünk, és ebben próbálunk megnyugodni.

2. Megnyugvást találunk lelkünknek Krisztusnál. Ez a megnyugvás nem a megváltoztathatatlanba való belenyugvás, nem a vereség elismerése, hanem annak a reménysége, hogy Jézus tovább gondolja életünket! Ő is viselt egy igát, nem is könnyűt, hanem olyan nehezet, mint amilyen nehéz mindnyájunk bűnös élete. Magára vette minden gonoszságunkat, és felvitte azokat a keresztre. Szenvedése és halála által könnyebbültek meg rajtunk ezek a terhek! 

Ez az igazi megnyugvás a lelkünknek! Krisztusban életünk van e földi lét után. Bármi is történhet a testünkkel. Porrá lesz, mert ez a természet rendje. Mégis van élet a teljes pusztulás után: Jézus könyörög értünk a mennyei Atyánál, hogy bebocsátást nyerjünk örök Országába.

Befejezés: Sebestyén Sándor testvérünk megpihent sok fájdalmától, szenvedésétől és tusakodásától. Megpihenhet most szerető felesége a lelkét oly annyira megterhelő szolgálattól, a betegápolástól, s a halál közelségétől. Krisztus hív most mindnyájunkat az Ő békességére. Legyünk bátrak Hozzá fordulni, és megbékülni Istennel és egymással!








Ámen

Gyászolják: Felesége, fia, menye, unokája; a keresztgyermekek, valamint a váci gyermekek és családtagjaik.

Megemlékezés: 

Cinkota – evangélikus templom, 
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