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„... és íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.”

Örökké tartó ígéret

Bevezetés: Bakos Andrásné hosszú élete tele volt megpróbáltatásokkal, hite kísértéseivel. Különösképpen élete utolsó évtizedeiben nehezedett rá Isten – számunkra kifürkészhetetlen – akarata. Vesebetegsége, majd szívének gyengesége önmagában is állandó küzdelemmé tette minden egyes napját. Házasságának kudarca, leányának, majd unokájának tragikus, sorsszerű elvesztése olyan súlyt helyezett a lelkére, amelyet már egyre nehezebben tudott elhordozni. 

Élni akarása, a családért érzett felelőssége azonban újra meg újra talpra állította. Istennek köszönjük meg, hogy földi vándorlása során (szó szerint vándorlásról beszélhetünk) mindig megtalálta a helyes utat, a neki való feladatokat, az élet fontos döntéseit. 

Hiszem, hogy ezt az erőt fentről kapta Istentől, akiben reménykedett egész életében. Nem véletlen az, hogy mindig volt nála egy cédula, amitől sosem akart megválni, amelyen egy vers és egy bibliai ige volt olvasható. Az igehely Máté evangéliumának 28. fejezetére utalt, arra a versre, amelyet az imént felolvastam. Biztos vagyok benne, hogy elhunyt testvérünk saját magára értelmezte Jézusnak ezeket a szavait, s nemcsak ezt az egy igeverset, hanem az egész missziói parancsot: „Menjetek el, ...”

1. Küldetésünk van. Erről Bakos Andrásné is bizonyosan meg volt győződve. Küldetése volt akkor, amikor fiatalon árván marad, és sok feladat hárult rá. Küldetése volt, amikor gyermekei megszülettek, s fel kellett őket nevelni. Az édesanyát Kötelező feladatként vállalta magára elvesztett leánya családjának minden gondját. 

Munkahelyén – boltvezetőként – is lelkiismeretesen végezte, ami rábízatott. Minden feladatát Isten kezéből vette, s a belé vetett reménységgel végezte el. Hálásak vagyunk hűségéért és szeretetéért, amellyel megajándékozta övéit.

2. A küldetéshez ígéretünk is van. S talán ezért volt mindig ereje elhunyt testvérünknek az újrakezdéshez, az új megpróbáltatások elviselésére, az új akadályok leküzdésére. Jézus szavai csenghettek fülébe, ahogy most mi hallottuk az Ő utolsó tanítását, amikor tanítványaitól búcsúzott mennybemenetele előtt: „...veletek vagyok minden napon a világ végezetéig”.

E félmondat mindhárom kijelentése nagyon hangsúlyos:

Veletek vagyok: Bakos Andrásné testvérünknek nem voltak testvérei, mégis nagy család vette körül. Ennek öröme sokszor erősítette, bátorította, vigasztalta. Az idők folyamán azonban sorra búcsúznia kellett azoktól, akik hozzátartoztak az életéhez. Ezt a sorozatos traumát oldotta benne a tudat, hogy Jézus jelenléte szilárd és megdönthetetlen! Ő akkor is vele marad, ha minden el is hagyja a világon. Egyik kedves énekem fogalmaz így: „Ha minden elhagy e világban, Mivel magad biztathatnád, Agyád minden nyomorúságban Vigasztalást és erőt ád. Könnycseppjeidet megszámlálja, Még fájdalmadat is megáldja: Légy csendes szívvel!.” Ezzel a csendes szívvel viselte terheit, és ilyen csendes szívvel is távozott ebből a világból.

Minden napon: Természetes dolog, hogy Isten jelenlétét érezzük akkor, amikor jóra fordul a sorsunk, s talán még eszünkbe is jut, hogy megköszönjük mennyei Atyánknak ajándékait. Ha azonban csapásokat kell elszenvednünk, keressük az Istent. Hol van ilyenkor? – kérdezzük. Biztosak lehetünk abban, hogy akkor is ott van, sőt, talán még közelebb, mint máskor!

A világ végezetéig: Ahogy elhunyt testvérünk türelemmel hordozta sorsát, magatartásából érződött az a bizakodása is, hogy Isten szeretete a halál után sem fordul el tőle. Bízott abban, hogy küzdelmei nem voltak hiábavalók. Mi is azzal a hittel búcsúzhatunk most tőle, hogy Jézus átkíséri őt az örök élet országába, ahová mi is vágyakozunk, s reménységünk szerint meg is érkezünk Isten kegyelméből.

Befejezés: Elhunyt testvérünk reménysége nekünk is példa lehet. Máté evangéliumának utolsó szavai bennünket is Isten Jézusban megvalósuló jelenlétében erősít meg bennünket. S a vers, amit Bakos Andrásné mindig magánál hordott, ennek az igének a tartalmát fogalmazza meg személyesen mindnyájunk számára. legyen nekünk is tanulság és bátorítás életünk további folytatásában, hogy hozzá hasonlóan, Isten gyermekeihez méltóan tudjuk végezni feladatainkat: kitartóan, szeretettel és reménységgel. Ezzel a bizalommal bocsássuk most útjára Bakos Andrásnét: Jézus, akibe kapaszkodott egész életében – ígérete szerint – most is vele van, s vele is marad a világ végezetéig!








Ámen

Gyászolják: Fia, László és neje, Erika; fiának gyermekei: Erika és Andrea.

Elhunyt lányának három fia: Károly és felesége, Csaba és felesége,

Zsolt és élettársa.

Elhunyt lányunokájának, Anikónak két gyermeke: Boglárka és Máté.

Károly unokájának négy gyermeke: Alexandra, Gergő, Dániel és Bence.

Csaba unokájának gyermeke: Dominik.

Fiának anyósa.

Dorogházi rokonok, barátok és kedves szomszédok.

Cinkotai rokonok, barátok és szomszédok.

Megemlékezés: 

Cinkota – evangélikus templom,  de. ½ 11.

