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„Elég néked az én kegyelmem, 

mert az én erőm erőtlenség által ér célhoz.”

Kegyelem az erőtlenségben

Bevezetés: Kegyelemre szorulunk! Egy olyan család gyászában osztozunk, amelynek tagjai sorozatosan álltak meg koporsók előtt az elmúlt évben. Most temetjük el a népes családból a hatodik, utolsó testvért. S bár fájdalmunkat nem rejthetjük el sem Isten, sem egymás elől, mégis hálaadásra nyílik szánk, mert az elköltözöttek közül négyen magas kort értek meg. Akik elkísérték őket az utolsó útra, tanúi lehetnek az emberi test fokozatos elgyengülésének, létünk mulandóságának. Erőtlenek vagyunk mindnyájan, s ami mégis erősnek, szilárdnak, maradandónak tűnik életünkben, az is Gondviselő Atyánk ajándéka.

Ezeket az ajándékokat köszönjük meg most is, amikor Laukó Istvánnétól búcsúzunk. Megköszönjük hitvesi hűségét, testvéri, anyai, nagymamai és dédmamai szeretetét. Hálát adunk hite szilárdságáért, amellyel mindig példa volt övéi előtt az egymást érő csapások között is. Példa volt előttünk temploma iránti ragaszkodásában is, hiszen amíg egészsége nem romlott meg, elmaradhatatlan látogatója volt az istentiszteleteknek.

Istenbe kapaszkodott örömei és gondjai között, benne bízott, és tőle várt erőt, segítséget és vigasztalást.

1. Elég nékünk Isten kegyelme. Vajon tényleg elég? Megelégszünk azzal, hogy Ítélő Bíránk eltekint botlásaink felett? Nem kívánunk ennél többet? Boldogabb, sikeresebb, kiegyensúlyozottabb életet, egészséget és bennünket körülvevő harmonikus családot? Szilárdabb anyagi biztonságot, magasabb életszínvonalat, kényelmet és felhőtlen szórakozást? Milyen jó lenne, ha mindezt megadná nekünk az Úr! 

Ha azonban elhunyt testvérünk életére tekintünk – bármennyire is hűséges volt ő Istenhez – azt látjuk, sokszor kellett szenvednie testi és lelki értelemben egyaránt. Lázadás mégsem jellemezte életútját. Csöndesen viselte a megpróbáltatásokat, és Urába vetett bizalommal reménykedett a szabadulásban. Különösképpen élete utolsó szakaszában kellett megerősítenie szívét, amikor az egymást követő betegségek miatt élete végéig tartó fájdalmat kellett elviselnie. 

Amikor családjától elbúcsúzott, nem az életről mondott le, nem a földi küzdelmet adta föl, hanem belenyugodott Isten akaratába, és megértette, mit jelent: „elég néked az én kegyelmem”. Hiszem, hogy lelkében ott volt a meggyőződés: nem neki kell kiharcolnia üdvösségét, mert Isten már megadta azt neki kegyelméből Jézus Krisztus által. Bizonyos vagyok abban, hogy ezzel a hittel hunyta le szemét.

2. Isten kegyelme megtart. Ez a vigasztalása ma nekünk Isten igéjének. Meg kell értenünk a felfoghatatlant: Ő erőtlenségben mutatta meg erejét és hatalmát. Nem úgy, ahogy népe tagjai várták. Nem katonai pompával, stratégiai erőfölénnyel, hanem csendes szavával, magát odaadó szeretetével – és kegyelmével. Ezt nem értették meg Jézus kortársai, ezért fordultak el tőle sokan, amikor kezdődtek megaláztatásai és szenvedései.

Amikor azonban Jézus az alázat dicsőségével kimondta utolsó szavát: „elvégeztetett”, bizony még a római katona is felismerte: „ez valóban Isten Fia volt!”.

Jézus keresztje emlékeztet mindnyájunkat erre a kegyelemre. Nem a halált, az elmúlást jelképezik a temető kereszt formájú fejfái, hanem Jézus Krisztusnak a kereszten aratott győzelmét a halál és az örök kárhozat fölött.

Befejezés: Jézus Krisztus áldozatának erejébe vetett hitünk adjon mindnyájunknak vigasztalást! Bízzuk a kegyelmes Istenre elhuny testvérünket! Elég az Ő kegyelme! Általa célhoz ér az élete Isten örök országában!








Ámen

Gyászolják: Fia, menye, lánya, annak két gyermeke, két unokája és három dédunokája. Keresztgyereke és családja. Testvérei és azok családja, sógora és családja. Szomszédok, ismerősök. Evangélikus gyülekezet.

Megemlékezés: 

Cinkota – evangélikus templom, 
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