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Pál apostol mondja:„11én megtanultam, 

hogy körülményeim között elégedett legyek.  

12Tudok szűkölködni és tudok bővölködni is, 

egészen be vagyok avatva mindenbe, 

jóllakásba és éhezésbe, a bővölködésbe és a nélkülözésbe egyaránt.  

13Mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem.  

14Mégis jól tettétek, hogy közösséget vállaltatok velem nyomorúságomban.”

Krisztus megerősít

Bevezetés: A felolvasott igeszakaszból bizonyára sokaknak ismerősen csengett Pál gyakran idézett vallomása: „Mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem.” Nekünk most mindnyájunknak erre a vigasztalásra van szükségünk, hiszen hosszasan viselt fájdalmas betegség után mégis csak hirtelen, váratlanul költözött el tőlünk Bartos Pálné sz. Szalukó Erzsébet testvérünk. Akik közvetlenül mellette álltak, felkészültek a betegséggel járó leépülés nehéz időszakára, szívüket felvértezték a szeretetre, az együttérzésre és az irgalmasságra. Talán éppen őket érte leginkább meglepetésszerűen Isten kegyelmes döntése. 

Mit mondhatunk? Élhetett volna még? Talán tudtunk volna adni még neki valamit? Vagy nyugodjunk bele: így volt a legjobb...? Egy biztos: látogatásomkor szemébe néztem, és láttam, Isten akaratával megbékélve készül a búcsúzásra.

S bár most nehéz ezeket a perceket könnyeinkkel küszködve átélni, mégis eltölt minket a hála érzése, amikor arra gondolunk, mennyi ajándékot kapott mennyei Atyjától, s rajta keresztül mi is hányszor meggazdagodtunk!

Pál apostol – saját nyomorúságaira gondolva – ad hálát mindazért, amit szolgálata elvégzéséhez kapott: hálát ad azért, hogy elégedett lehet, erőt kapott, és ráadásul egy közösség is adatott neki, amely bátorította és vigasztalta. E három ajándékot köszönhetjük meg most mi is mennyei Atyánknak.

1. Elégedettség. Vajon mi elégedettek lehetünk-e elhuny testvérünk életéért? Vajon ő elégedett volt-e azzal, amit élete során elért? Ha visszatekintünk az eltelt 8 évtizedre, megtapasztalhatjuk, hogy Isten kegyelme sosem hagyta őt el. 1930-ban Szlaukó János és Szlaukó Zsuzsanna 3. gyermekeként született, Sinka István és Szlaukó Teréz jelenlétében keresztelték meg, majd 14 évvel később konfirmálkodott Cinkotán. Kivételesen hosszú időt tölthetett együtt férjével kölcsönös szeretetben, hűségben, gondoskodásban. Jövőre ünnepelték volna 60. házassági évfordulójukat. 

Megadatott neki, hogy gyermekeit felnevelje, élvezze unokái kedvességét, és megérte dédunokája születését is. Sosem volt egyedül, hiszen a népes család mindig körülvette őt – különösen most, szenvedései idején.

Kétségtelen, hogy e hosszú idő alatt sok megpróbáltatásban volt része, de hite megtartotta, és tudott mindig belekapaszkodni abba a jóba, ami itt-ott felcsillant hétköznapjai szürkeségében.

2. Erő. Igen, az erő az megfogyatkozott élete végére, de nem így volt ez azelőtt! Egész életét gyermekek közt élte le, életük hajnalán lévő emberkékkel, s ez benne is tartotta a lelket. Családja mindig fontos volt számára, és nap mint nap talált újabb feladatot, újabb munkát, amivel szeretteinek segíthetett.

Különösen nagyra becsülte a gyülekezet nagy családját, amely mindennap kenyér volt lelke számára. Amíg tehette, ott ült a cinkotai templomban – megszokott helyén. S ezzel nem csupán férjének fontos egyházi tisztsége iránti megbecsülését fejezte ki, hanem valóban szívből jövő igénye volt az igehallgatás, a részvétel Isten népe ünnepén. Egészsége romlása sem akadályozta meg az istentisztelet látogatásában. A számára könnyebben megvalósítható megoldást választotta: a mátyásföldi templomba járt el családja segítségével.

Hiszem, hogy ágyhoz kötött időszakában sem szakadt el Istenétől. Az ige hangzott ágya mellett is, szüntelenül összekulcsolt keze jelezte, az imádság folyamatosan ott van a szívében. Ez adott neki erőt a szenvedések idején. Példa ez most nekünk is, akik ezt az erőt keressük a gyász fájdalmában.

3. Közösség. Pál apostol arról tesz bizonyságot a felolvasott igében, hogy erőtlenségében Krisztus erejébe kapaszkodik, a belé vetett hit erősíti meg őt. Ugyanakkor nem feledkezik meg arról, hogy lelki testvérei ott állnak mellette, akik együtt érzően, vigasztalóan bátorítják nyomorúságában. „Jól tettétek, hogy közösséget vállaltatok velem nyomorúságomban” – mondja hálásan szeretett filippi gyülekezete tagjainak. 

Hadd mondjam el én is: jól tettétek, hogy közösséget vállaltatok Bartos Pálné testvérünkkel! Szolgálatotok Isten gondviselésének meghosszabbított karja volt az ő számára. Megtapasztaltátok, milyen erőt ad ez a küldetés, a szeretetnek milyen mélysége tárul fel azok előtt, akik feladatául a vigasztalás adatott. Irgalmas Urunk bizonyosan felhasználta ezt a nehéz és szomorú időszakot arra, hogy mi is elgondolkodjunk életünk eddig eltelt szakaszán, és várva-várjuk az Ő eljövetelét. 

Befejezés: Karácsony előtt állva, adventi gondolatokkal szívünkben valóban ez a várakozás él bennünk. Bánatunk örömre fordul, ha arra gondolunk, milyen csoda, hogy Isten emberré lett, hogy értünk élje életét, értünk vállalja a megaláztatást, szenvedést és halált! Hisszük, hogy feltámadásával legyőzte a halál hatalmát, és visszatér az utolsó napon, hogy végső győzelmet arasson a Sátán fölött. Ezt a második adventet, Krisztus második eljövetelét várjuk hittel és bizalommal. Így búcsúzunk most elhuny testvérünktől is, aki hitünk szerint már Istenünk oltalmában várja a feltámadást és az örök élet örömét. Ebben bízva kérjük az Úr kegyelmét őreá és saját további életünkre is!








Ámen

Gyászolják: Férje, fia és leánya családjával; négy unokája és egy dédunokája. Húga, aki egyben komaasszonya, keresztfia, keresztlánya családjával. Elhunyt testvéreinek gyermekei családjukkal, unokatestvérei családjukkal. Nagytarcsai rokonai, sógornői, elhunyt sógornőinek gyermekei családjukkal. Férjének unokatestvérei családjukkal. Tereskei, csömöri és amerikai rokonai. Barátnője, utcabeliek, háziorvosa; a Cinkotai Nyugdíjas Klub és az evangélikus gyülekezet tagjai.

Megemlékezés: 

Cinkota – evangélikus templom, 
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