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Mátyásföld –  református templom


„Ezek után az Úr szolgálatba állított másokat is, hetvenkét tanítványt, 

és elküldte őket maga előtt kettesével minden városba és helységbe, 

ahova menni készült. Így szólt hozzájuk: […]

Ha […] egy házba beléptek, legelőször ezt mondjátok: 

Békesség ennek a háznak!

Ha ott a békesség fia lakozik, megnyugszik rajta a békességetek, 

ha pedig nem, reátok száll vissza.

Maradjatok ugyanabban a házban, 

és azt egyétek, igyátok, amit adnak, 

mert méltó a munkás a maga bérére. 

Ne járjatok házról házra. 

Ha bementek egy városba, és befogadnak titeket, 

azt egyétek, amit elétek tesznek.

Gyógyítsátok az ott lévő betegeket, és mondjátok nekik: 

Elközelített az Isten országa.”

Sokfélék vagyunk – egyazon küldetésben

Bevezetés: Teológiai öszöndíjas-időmet a német egyesítés évében töltöttem Birmingham-ben. Örömmel kapcsolódtam be az ún. Leipzig-link programba, amelynek az volt a lényege, hogy angliai teológus–lelkész szakos hallgatók kapcsolatot tartottak a Lipcsei Egyetem Teológiai Fakultásával és annak diákjaival. Egymást látogatták. Az Angliából érkezők könyv-segélyt, adományokat és friss teológiai áramlatokat vittek az akkori NDK-ba, hogy ezzel is segítsék a vasfüggöny mögé rekedt kollégáikat. Az Angliába utazó NDK-soknak pedig biztosították útiköltségük és ott-tartózkodásuk fedezetét, bemutatták nekik korszerű oktatási és egyházi intézményeiket. Tanúja voltam annak, amikor a már egyesített Németországból érkeztek a lipcsei diákok – az NSZK-soknál már megszokott lódenkabátban, zsebükben hitelkártyával. A fogadók döbbent csendben ültek velük szemben, és most nem tudták, mihez kezdjenek. „Ezek már nem szorulnak rá a mi segítségünkre!” – gondolták magukban. Rádöbbentek: Itt az ideje teológiával foglalkozni!

Az ökumenikus alkalmak lehetőséget adnak arra, hogy egymás lelkészeit, gyülekezeti tagjait, templomait, gyülekezeti házait, infrastrukturális lehetőségeit, közösségépítő programjait megismerjük. Talán egymás felé ki is nyújtjuk segítő kezünket, de arról sem feledkezhetünk meg, hogy közös feladatunk: teológiával is foglalkozni!

Az előttünk álló ünnep erre különösen is felszólít bennünket, akik az ige alapján reformált egyházak tagjaiként felelősséget érzünk az ige tiszta hirdetése és a szentségek (sákramentumok) helyes kiszolgáltatása iránt. 

1. Isten sokféle küldötte áll munkában. 

2. A békesség hírnökei vagyunk. 

3. Isten országa hírnökei vagyunk. 
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