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Reménység az ítéletben

Bevezetés: Ha a reményről gondolkodunk, kinek ne jutna eszébe Csokonai Vitéz Mihály verse! „Földiekkel játszó / Égi tűnemény / Istenségnek látszó / Csalfa, vak Remény! / Kit teremt magának / A boldogtalan, / S mint védangyalának, / Bókol úntalan. / Síma száddal mit kecsegtetsz? / Mért nevetsz felém? / Kétes kedvet mért csepegtetsz / Még most is belém? / Csak maradj magadnak! / Biztatóm valál; / Hittem szép szavadnak: / Mégis megcsalál.” 

Az idézet azonban nem is annyira a reményről, hanem inkább a reménység hiányáról szól. S talán gondolatainkban mi is sűrűbben találkozunk reménytelenséggel, mint reménységgel. A költővel együtt elmondhatjuk: „Hittem szép szavadnak: Mégis megcsalál...”

Ismerve ezeket a szavakat, valamint hétköznapi tapasztalatainkat, talán indokolt a rezignáltság sokak hangjában, amikor azt mondják: ugyan már, miben reménykedhetnék? 

Ebben a reményt vesztett világban van mondanivalója Isten igéjének! S nemcsak földi életünk határain belül, hanem a halál utáni lét vonatkozásában is! A mai napra kijelölt textusok nagyon távolinak tűnnek egymástól, ezért egyenként szeretném elemezni a felolvasott három igét, hogy a végén összefoglaljam üzenetüket az ítéletben rejlő reménységről.

1. Mindenki összevissza futkos. Milyen találó kifejezés ez arra a korra, amelyben Jeremiás élt; s mennyire találó ez napjainkra is! Éppen most olvastam egy jellemző reklámszöveget: „Csak ön pörög, vállalkozása nem? Telefonáljon, mi segítünk!” Úgy tűnik, hogy már az üzleti világ is rájött arra, hogy az a látszólagos mozgalmasság, ami jellemzi a mai gazdaságot, egyáltalán nem hozza meg a várt eredményeket, mert a folyamatok nincsenek összehangolva, nincs tudatos tervezés, nincs egy meghatározott cél, amelyre az emberek törekednének. 

Döbbenettel olvasom – szinte rendszeresen – az épülő hatalmas üvegpalotákra erősített transzparenseken: „üzlethelyiség kiadó”. Úgy építenek irodaházakat, hogy nem is tudják, lesz-e, aki használni fogja majd azokat... 

Sokkal szimpatikusabb számomra az a lakópark-tervezés, amikor már előre megvásárolják a lakók leendő lakásukat, és azok kialakításába már maguk is beleszólhatnak.

Az Úr felkínálja népe számára az „épülő lakásokat”: azt a földet, amelyet nekik szánt: a tejjel-mézzel folyó Kánaánt. Megengedi nekik, hogy saját kedvük és igényük szerint berendezkedjenek. Egy dolog azonban nem változik: a házirend! Erről viszont nem lenne szabad megfeledkezni! A nép viszont összevissza futkos, mintha nem tudná, mi a dolga, mit vár el tőle a ház tulajdonosa. Ezért szólal meg az ítélet Jeremiás szavaiban. 

Az ítélet szavában azonban csodálatos módon megfogalmazódik a reménység hangja is: „Ha elesik valaki, nem kel-e föl? Ha helytelen útra tér, nem fordul-e vissza? Miért tért tévútra ez a nép, miért tévelyeg állandóan Jeruzsálem? Miért ragaszkodik a csalárdsághoz, és miért nem akar megtérni?” Az Úr esélyt ad az elesőnek a fölkelésre, az eltévedtnek a visszafordulásra, a csalárdnak a megtérésre. 

Valahogy így képzelem el Istennek az utolsó időkre vonatkozó tervét is. A házirend készen áll, s az Úr figyeli, hajlandóak vagyunk-e annak alapján élni. Ítéletét ennek alapján hozza majd meg ama napon.

2. Isten ítélete igazságos dolog. Erről szól Pál a thesszalonikai gyülekezet tagjainak. Azzal bátorítja őket, hogy Isten látja az ő állhatatosságukat, hitüket, valamint a meggyőződésükért vállalt szenvedéseket is, és méltónak fogja nyilvánítani őket az Ő országára. Úgy tűnik, az apostol követi az ószövetségi bölcsesség-teológia gondolatmenetét, amely szerint a jót Isten megjutalmazza, a rossz pedig elnyeri méltó büntetését. Logikus, és valóban igazságos ítéletnek tűnik ez az elbírálás. A mondatok közé rejtve azonban azt is megtudhatjuk, hogy Isten sokkal árnyaltabb módon teszi mérlegre az életünket. Nem azt fogja számon kérni, hogy törvényeit ismertük-e, és megtartottuk-e azok előírásait. A kérdés így fog hangozni: ismertek-e engem; engedelmeskedtetek-e Jézus Krisztus evangéliumának? 

Ezek mögött a kérdések mögött pedig egy egészen újfajta Isten-szemlélet áll! Az Ószövetség népe nem is annyira Istent akarta megismerni, hanem inkább meg akartak felelni parancsolatainak. Őt magát nem ismerték, de törvényét tanulmányozták, abban „gyönyörködtek” (ahogy a zsoltáros is mondja). Úgy gondolták: Isten – maga a törvény. Ha szolgai módon teljesítik, amit az Úr megkövetel, akkor megmenekültek. Ezt ítéli meg Pál apostol a „törvény szerint élők” magatartásában.

Ha azonban Jézus példázatára gondolunk, amelyben megjeleníti előttünk az utolsó ítélet kérdésfeltevéseit, akkor közelebb kerülünk Isten mércéjéhez: „Amikor megtettétek... – velem tettétek meg.” Ezt jelenti számomra Pál logikája, amikor arról szól, hogy voltaképpen az ismeri igazán Istent, aki engedelmeskedni tud Jézus Krisztus evangéliumának – vagyis meglátja, hogy Isten semmi mást nem kíván tőlünk, csak a szeretet parancsolatának a megtartását.

Jól tudjuk azonban, hogy még erre sem vagyunk igazán képesek, és szükségünk van arra a tökéletes szeretetre, amely Jézus személyében érkezett el hozzánk, hogy megadja nekünk azt, amit saját akaratunkból és törekvésünkből nem tudnánk sosem megszerezni. Ez ad alapot reménységünknek.

3. A reménység alapja: Krisztus felhatalmazása. Ő ugyanis azt a feladatot hajtja végre, amit Isten adott neki. Erről vall a felolvasott evangéliumi igében. azt teszi, ami az Atya akarata! Nem véletlenül hangsúlyozza azt, hogy „önmagában van élete”, mint ahogy az Atyának is „önmagában van élete”. Valójában ez azt jelenti, hogy az élet fölötti hatalma korlátlan, nem függ semmitől. S mivel ugyanaz mondható el a Fiúról, mint az Atyáról, ez azt is jelenti, hogy az Atya átadta a Fiúnak a teljes körű ítélet jogát! Már nem az Atya ítél, nem a törvény és annak megtartása válik létkérdéssé, hanem Jézus jelenléte a világban! 

Miért jelent ez számunkra reménységet? Azért, mert ez megváltoztatja az ítélet alapelvét. Nem úgy lesz, ahogy emberi aggyal logikus lenne: szétválasztja a rosszakat és a jókat, és maga számára kiválasztja a jókat, s azokat viszi magához. Az alapelv Krisztus szolgálata a világban: irgalmas cselekedete a rászorulókkal; vigasztaló közössége a magányos, elkeseredett emberekkel; életet adó szeretete mindazoknak, akik már lemondtak az újrakezdés lehetőségéről. Ez az a kegyelem, ami a mennyei Atya akarata, s amit a Fiúnak teljesítenie kell. Ezért érthető az a döntése, hogy ő nem a „jókat” választja ki, hanem azokat, akiket meg akar menteni. Vannak köztünk – bizony – „rosszak” is! Olyanok, akikre Isten igazságos ítélete lesújthatna. Ő mégis kiválaszt minket – mert szeret. Mi erre a szeretetre válaszolunk, amikor igent mondunk kiválasztására és hívására.

Befejezés: Végezetül felteszem a kérdést: Mi lesz akkor végül is az ítélet napján? ki FOG üdvözülni? Próbáljuk meg összegezni a három ige gondolatmenetét! Jeremiás abban látja a nép elveszettségének okát, hogy – bár nyilvánvaló, mit kellene tennie – mégsem teszi. Pedig Olyan egyértelmű lenne az út, mint a gólya költözésének ideje és iránya, az ember mégis összevissza futkos, mert nem ismeri az Úr törvényét. Nem ismeri – vagy inkább: nem akarja ismerni. Pedig, ha azt tenné, lenne reménysége!

Pál Isten ítélkezésének igazságosságát állítja a középpontba, és azt írja, hogy azt ítéli majd igaznak, aki megismerte Isten valódi „én”-jét, amit Jézus személye és az evangélium mutat be a számunkra. Jézus maga pedig azt a jogát ismerteti meg velünk, hogy teljhatalommal ítélhet a szeretet, az irgalom, a kegyelem alapján.

Meg vagyok győződve arról, hogy Isten szüntelenül azon fáradozik, hogy felmentő ítéletet hozhasson majd felettünk az utolsó napon. Ezért szolgált Jézus közöttünk, ezért kellett megaláztatnia, szenvednie és meghalnia. Feltámadása bizonyság a számunkra, hogy – ahogy Ő fogalmazta meg a felolvasott igében – „élete van önmagában”. Ez az élet biztat minket is reménységgel az üdvösség és az örök élet valóságának elfogadására. Ezzel a bizalommal tekinthetünk életünk végére és az elkövetkezendő ítéletre.

Verssel kezdtem igehirdetésemet. Hadd fejezzem be egy másik verssel, amelyben a reménység már pozitív előjelt kap, hiszen nem saját magára tekint, hanem Jézusra, aki a mi reménységünk alapja is!

Gerzsenyi Sándor: Újévi reménység

Még nem látom, hogy mi lesz holnap,

S még nem tudom, hogy virrad-é nap,

De bízom Benne, és előre

Hálával áldozom az Úrnak.

Okom remegni, félni nincsen.

Az Idő lábait ő bölcsen

Lépteti. Megsegít, hogy utam

Zord akadályát mind ledöntsem.

Erőt ő ad a küzdelemre.

Ő lesz az éltem hű vezére.

Tudom, így boldog lesz az évem;

Csókot hintek hát szent kezére.
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