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Örök élet vasárnap
 


Jézus újra összegyűjti népét

Bevezetés: Amióta újra Budapesten élek, azt kell megtapasztalnom, hogy ami annak idején új és modern volt, az már idejétmúlttá és elhasználódottá vált. Sorra bontják le, újítják fel azokat az épületeket, amelyek akkor büszkeségei voltak a városnak. Valójában, magunk sem tudjuk, ha egy bontást látunk, hogy annak a célja a rombolás, a régi elpusztítása, vagy inkább valami új építése. Mindnyájan elszenvedői vagyunk annak, hogy az építés mindig rombolással kezdődik. 

Isten is így építi országát. Egy ilyen teljes megújításról tudunk, amikor Nóé idejében az Úr özönvízzel pusztította el a megromlott világot. Rombolt, hogy utána valami újat, valami tisztát, valami igazat tudjon építeni. 

Amikor azonban rombolás és építés állandó változásában élünk, egyfajta örök körforgást feltételezünk a világban. Az egyházi esztendő fogalma is voltaképpen ezt sugallja: Ádventtel elkezdődött az év, s most az eljövendőket várjuk – két ádvent között élünk. Sokak gondolataiban bizonyára már az eljövendő hetek feladatai járnak: hogyan készüljünk a karácsonyi ünnepekre... Gyorsan átsiklunk a mai vasárnap témája fölött, hiszen holnap már egy új egyházi esztendő indulására kell felkészülnünk: kiosztjuk a karácsonyi verseket, énekeket tanulunk, hirdetjük ádventi és karácsonyi alkalmainkat. 

¿Mit kezdjünk akkor a mai nap témájával?: örök élet vasárnapja... Olyan ez a gondolat, mintha egy nyugodt, egyenletes körkörös mozgást végző bolygó hirtelen egy lökés hatására kibillen egyensúlyi helyzetéből, és leszakad pályájáról, és elszáll a világűr kifürkészhetetlen messzeségébe.

Mai igénk ilyen lökést ad körkörös gondolatainknak, hogy kicsit belelássunk az örökkévalóság titokzatos messzeségébe.

1. Minden, ami biztosnak tűnt, összeomlik. Ez a gondolat már nem illik bele a természet szüntelen körforgásának gondolatkörébe. Eddig az volt a tapasztalatunk, hogy a pusztulás fölött mindig új élet jelent meg. A földbe vetett mag elpusztul, de belőle új növény sarjad. A felhő eloszlik, ha kihullik belőle az eső, de a víz – a természet szüntelen körforgásának köszönhetően – újra elpárolog, és újabb felhő lesz belőle. Nemzedékek halnak ki mellőlünk, de életük új nemzedékekben folytatódik.

Mai igénk megtöri a ciklikus világszemlélet jól ismert elveit. Istennek határozott célja van a világgal, ezért egy egyenes, előre vezető utat jelöl ki számára. Ez a „lineáris” történelemszemlélet ismeri, és elismeri a pusztulás, a végítélet valóságát. 

2. Eljön az Emberfia.  „13Láttam az éjszakai látomásban: Jött valaki az ég felhőin, aki emberfiához hasonló volt; az öregkorú felé tartott, és odavezették hozzá.  14Hatalom, dicsőség és királyi uralom adatott neki, hogy mindenféle nyelvű nép és nemzet őt tisztelje. Hatalma az örök hatalom, amely nem múlik el, és királyi uralma nem semmisül meg.” (Dán 7, 13-14)  Isteni hatalommal felruházott személy. Nem csupán származását, hanem felhatalmazását, küldetését is jelzi. || Evangéliumok: Jézus saját magát nevezi Emberfiának. Kihallgatásakor ez a kérdés hangzott el: Te vagy-e az Isten Fia. Jézus válasza: Te mondod, és majd meglátjátok az Emberfiát eljönni az ég felhőin. Ugyanezek a prófétai szavak! Ez az Ő feladata!

3. Eljön az összegyűjtés ideje. „1Mindennek megszabott ideje van, megvan az ideje minden dolognak az ég alatt. 2Megvan az ideje a születésnek, és megvan az ideje a meghalásnak. Megvan az ideje az ültetésnek, és megvan az ideje az ültetvény kitépésének. 3Megvan az ideje az ölésnek, és megvan az ideje a gyógyításnak. Megvan az ideje a rombolásnak, és megvan az ideje az építésnek. 4Megvan az ideje a sírásnak, és megvan az ideje a nevetésnek. Megvan az ideje a gyásznak, és megvan az ideje a táncnak. 5Megvan az ideje a kövek szétszórásának, és megvan az ideje a kövek összerakásának.” (Péld 3, 1-5) 

Ma mindenki azért küzd, hogy összeszedett legyen. Család (50. házassági évforduló, stb.), gyülekezeti közösség, falu, nép, stb.

De a világ ura a Διαβολος Bábel óta! Van-e remény az összegyűjtésre? Ez az utolsó idők látomása!

Befejezés:   3 hónapja vagyunk Cinkotán. Lassan kikerülnek a dobozokból a ruhák, a könyvek, a helyükre kerülnek az utolsó poharak és dísztárgyak is. Gyermekeim már automatikusan fordulnak be a kapu felé séta után, tudják, hogy hol van az óvoda, iskola, bolt, hol laknak a barátaik. Milyen jó érzés! Az összevisszaságból lassan összeszedettség, rend lesz.

Ilyen lesz Isten országa is. S a rend nyugalmat áraszt: ez lesz maga a béke! Erről a korszakról, a béke korszakáról szól Ézsaiás, és ez valósult meg Jézus Krisztusban, s ha benne hiszünk, ez a békesség már bennünk is jelen van. 

Lehet, hogy most új évet kezdünk, újra kezdjük a küzdelmet, de azzal a tudattal, hogy van egy végső cél, amely felé haladunk. Ennek a békessége árassza el hétköznapjainkat, hogy összeszedettségben, rendben éljünk Isten akarata szerint Jézus Krisztussal való közösségben!
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