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Lelkészi hivatásom ars poetica-ja
Általános iskolás korom óta boldogan vallom, hogy evangélikus vagyok. Erről sosem hallgattam – akkor sem, amikor még csak óvatosan lehetett ilyen kijelentéseket tenni. Osztálytársaimmal való beszélgetéseim során győződtem meg arról, milyen nagy szükség van az evangélium hirdetésére, és arra is, hogy Krisztus üzenetére támaszkodjunk a hétköznapokban. Ekkor fogalmazódott meg bennem az elhatározás: lelkészként szeretném Urunkat szolgálni.

Lelkészcsaládban felnőve követendő példa állt előttem. Helyzetemből adódóan sokszor találkoztam lelkészekkel, sűrűn jártam egyházi közösségekbe, rendezvényekre. Egymás után látogattam a budapesti ifjúsági órákat: Józsefváros, Kőbánya, Kelenföld, Budavár, Deák tér, Budahegyvidék, stb. Rendszeresen énekeltem a Lutheránia énekkarban. Mindezek a tapasztalatok megerősítették döntésemet.

Teológiai tanulmányaim alatt sokat beszélgettem édesapámmal, aki nagy meggyőződéssel tanított a lutheri gondolkodásra. Ez meghatározta biblia- és egyházértelmezésemet. Ugyancsak tőle tanultam nyitottságot és visszafogottságot a szélsőséges teológiai irányzatokkal szemben. 

Alsósági szolgálatom 17 éve alatt igyekeztem megismerni a gyülekezet tagjainak gondolkodását, lelki igényét és szükségletét. Tiszteletben tartom hagyományaikat, sőt igyekezem azokat erősíteni a felnövekvő nemzedékekben is. 

Szervező munkám során nagy hangsúlyt teszek arra, hogy a gyülekezet vezetői és presbiterei aktívan részt vegyenek a közös szolgálatban. Örömmel nyugtázom, ha újabb lelkes segítőkre akadok a gyermek-istentiszteletek, a nőegyleti alkalmak, szeretetvendégségek, kirándulások szervezésében. Csak így válhat élővé a gyülekezet közössége.
A lelkész hétköznapi munkájának nagy részét a hitoktatás teszi ki, ezért nagyon fontos, hogy hiteles személyként álljak előttük, akire felnéznek, akit követni akarnak. Jó érzés megtapasztalni, amikor 1. osztályos gyerekek az óraközi szünetben lábamat átkarolva köszöntenek.

Különösen hasznos eszköz a fiatalok elérésére a zene művelése. Alkalmam volt arra, hogy a Vasi Egyházmegye zenei előadójaként közel 10 évig nyári zenei tábort szervezzek, amelynek nemcsak adminisztrációját végeztem, hanem magam alakítottam ki lelki programját, zenei anyagát és a szabadidőt kitöltő foglalkozásokat is. Énekkart vezettem, orgonát, gitárt, éneket és zeneelméletet, szolfézst tanítottam. Örömmel tapasztaltam, hogy az egyházzene szinte észrevétlenül nevel fegyelemre, pontosságra, odafigyelésre, közösségre.

A lelkipásztori munka szíve-közepe a hívekkel való személyes kapcsolattartás, a látogatás. Sajnos erre jut a legkevesebb idő. Célzott látogatásokkal: keresztelés, konfirmáció, esketés, temetés előtt vagy után, évfordulókon, vagy betegség esetén a legszükségesebb találkozások megoldhatók. Nagy segítség, ha a gyülekezet jól tájékozott tagjai, családtagok felhívják a lelkész figyelmét a sürgős látogatások igényére. 

Napjainkban ritka az a család, amelynek tagjai között ne találnánk más felekezethez tartozó testvéreket. Jelenlegi szolgálati helyemen kivételesen jó kapcsolatot örököltem a római katolikus és református lelkészekkel és híveikkel. Ezt sikerült megőrizni és megerősíteni ökumenikus alkalmakkal, amelyek nemcsak az imahét idejére korlátozódnak, hanem az Alsósági Tavaszi Napok közösségi programsorozatára, tanévnyitókra, tanévzárókra, reformációi és halottak napi emlékünnepekre is kiterjednek. 

Fontosnak érzem, hogy egy magyar gyülekezetnek legyen kitekintése a világ evangélikusságára is. Németországi testvérkapcsolatot kezdeményeztünk Alsóságon. Erdőszentgyörgy Celldömölk testvérvárosa. Egy közös ifjúsági program keretében gyülekezetünk tagjai is fogadták az erdélyi vendégeket. 
Püspök-helyettesként részt vettem Milan Krivda püspök beiktatásán a Pozsony-Ligetfalui (Petržalkai) templomban, majd Rév-Komáromban képviseltem egyházunkat a Deportáltak Találkozóján. Szükségesnek látom, hogy magyarországi egyházaink példát mutassanak a szlovákiai egyházakkal való testvéri együttműködésben.

Mindazt, amit itt leírtam, egyetlen bibliai ige üzenetével tudom összefoglalni, és ez határozza meg lelkészi munkámat, akárhol, akármilyen körülmények között is kell azt végeznem: „Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!” (1Kor 16,14) Adja Isten, hogy az Ő erejével követni tudjam Pál apostol jó tanácsát! 
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